

全县机关党的工作(纪检工作) 暨三级书记领办项目交流推进会召开

本报讯 (记者 许蓓蓓)5月26日下午,全县机关党的工作(纪检工作)暨三级书记领办项目交流推进会召开,县委常委、组织部部长、直属工委书记王若嘉出席会议。

会议指出,2022年,全县各级机关党组织在县委的坚强领导下,聚焦

“围绕中心、建设队伍、服务群众”核心任务,以“双建争先”为牵引,真抓实干、主动作为,推动机关党建质量整体跃升。

会议强调,今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是天台大跨越的关键之年。要结

合实际认真抓好贯彻落实市、县两级工作要点,纵深推进清廉机关模范机关建设,努力以高水平机关党建推动天台实现“六大跨越”。政治铸魂争先,不断淬炼坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉。强基固本争先,全面增强党组织政治功

能和组织功能。担当作为争先,推动党建业务与中心工作深度融合。清正廉洁争先,以严的基调全面巩固风清气正政治生态。

会上,县交通运输局党委、洪畴镇机关党委、县邮政管理局党支部、县水利局党支部围绕书记领办项目作了交流发言。

多彩活动迎“六一”

赤城:童心迎亚运 相伴共成长

本报讯 (记者 王雅丽)5月28日上午,赤城街道计生协、妇联联合举办的“童心迎亚运,相伴共成长”亲子运动会在体育场举行,全县200个家庭参加。

这次趣味运动会设有团体舞表

演、亲子欢动操、亲子趣味游戏三大比赛项目。活动现场,家长和小朋友随着音乐舞动,气氛异常活跃。跨越障碍、穿越丛林、神奇的水滩、捕鱼达人等比赛项目更是吸引了众多选手踊跃参与,加油声、呐

喊声、欢笑声不绝于耳,洋溢着奋发进取、健康向上的体育精神,孩子们也深深感受到迎亚运活动带来的快乐。

通过这次亲子运动会,沟通了亲情,传递了友情,不仅丰富了我县

青少年儿童的课余生活,还激发了青少年儿童参加体育运动的兴趣,展现了体育魅力,传递了童年快乐,更充分营造出喜迎亚运的良好氛围。

始丰:“童”创儿童友好 慧言未来安科

本报讯 (记者 王雅丽)5月27日,在始丰街道安科村妇儿驿站,一场“六一有约”儿童友好小观察员对话“两代表一委员”座谈会在召开,代表、委员与儿童观察团面对面交流,倾听孩子们的声音。

活动开始前,始丰街道“两代表一委员”同儿童友好观察团成员一起参观学习始丰街道人大联络站工作阵地、安科新村协商议站,并实地走访安科新村儿童友好村建设情况。随后,在安科村妇儿驿站小观察员对话“两代表一委员”,了解“两代表一委员”和

妇女儿童相关的工作,并针对儿童友好村居建设提出自己的意见和建议。

据悉,儿童参与是儿童友好村建设的最重要特征,县妇联充分给予儿童参与、决策的权利,通过营造儿童友好建设氛围,深化儿童友

好实践、支持为儿童办实事等多项措施来开展工作,打造安全性、自然性、趣味性儿童共享空间,适合亲子家庭积极探索学习和互动,目前已开展包括儿童友好实践课堂、亲子课堂、红色故事润童心等各类儿童主题活动20场。

天都社区: 举办“欢乐六一童年集市”

本报讯 (记者 庞亚芳 通讯员 小婷)5月28日上午,县民政局依托台州市艳阳天社会工作服务中心,联合天都社区开展“欢乐六一童年集市”儿童节主题活动。

当天,在天都社区广场,人声鼎沸,热闹非凡,小朋友们化身“小老板”在各自的摊位前招揽生意,一批批小顾客穿梭其中,挑选着自己喜欢的物品。兴奋、满足和快乐洋溢在孩子的脸上,欢笑声、叫卖声此起彼伏,汇成了欢乐的集市交响曲。另外一边,社工为小朋友设置了游戏打卡环节,跳房子、抓石子、挑棒子、投壶、套圈……这些小游戏也承载着家长的童年回忆,他们和小朋友一起闯关,在满怀满满的趣味亲子游戏中,既拉近了亲子关系,也增进了孩子间的相互交流。



福娃幼儿园:体验民俗 畅玩“六一”

本报讯 (记者 杨日鑫)近日,赤城街道中心幼儿园福娃分园用一场“民俗文化艺术节”,让孩子们在快乐中迎接属于自己的节日。

活动中,孩子们换上精美的汉服,带着自己亲手制作的灯笼、团扇、油纸伞,有序在T台上呈现自己的身姿。另一边,投壶、套圈等传统文化特色游戏,让孩子们直呼有趣。再往操场深处走去,美食制作工坊设立其中,孩子们在老师带领下亲手制作天台传统小吃饺饼筒、民间

小吃棉花糖等美食,在分享美食、品味美食的过程中,寻找民俗文化中的色香味。

“我们以艺术节为载体,整合民俗传统文化,让孩子们体验民俗,畅玩六一,在玩乐中感受文化,在玩乐中传承文化。”赤城街道中心幼儿园福娃分园园长许莹介绍道,“民俗文化艺术节只是整个六一活动的开始。六一快乐,接下来,我们还有不同的主题活动,让孩子们过一个有趣难忘的儿童节。”

深化垃圾分类 建设美丽天台

三合:戏曲演出进村居 垃圾分类入人心



垃圾分类志愿者给村民讲解垃圾分类知识。

本报讯 (通讯员 周文娟)近日,“迎亚运·看好戏”送戏下乡惠民演出活动来到三合镇下岐村,为村民献上了一出精彩的文化盛宴。

在戏曲演出前,下岐村文化礼堂外的广场上早已聚集了许多村民,垃圾分类志愿者抓住机会,给前来看戏的村民分发垃圾分类宣传知识手册,耐心讲解垃圾分类相关知识,开展微宣讲。

“卖了可以买猪的是可回收垃圾;可以用来喂猪的是易腐垃圾;连猪都不吃的其他垃圾;猪吃了会死的是有害垃圾。这样可以便捷

地帮我们分类生活中的大多数垃圾。”垃圾分类志愿者引入民间口诀并辅以简单易懂的图标,告知村民该如何进行正确分类,呼吁大家更深入地了解垃圾分类,让垃圾分类方法走进农村、走到村民心里,从而引导村民养成垃圾分类的好习惯。

此外,在演出中场休息时间,现场还穿插了垃圾分类知识抢答,村民踊跃举手,竞答氛围十分浓厚。

三合镇垃圾分类办负责人表示,接下来将继续推进垃圾分类工作走入千家万户,让“绿色、低碳、环保”理念更加深入人心,切实解决群众在垃圾分类上的急难愁盼。

(上接第一版)

天台的“非遗”项目较多,但政府扶持资金并不宽裕,像沈中明这类民间资本的介入,将会对“非遗”项目的传承起到积极推动作用。

讲述和合故事 传播中国智慧

近年来,天台和合人间文化园密切参与配合省、市、县相关部门持续开展和合文化国际传播,与美国、日本、韩国、加拿大等多国开展主题交流活动,积极接待各国访问团参观考察,作为2021年、2022年和合文化全球论坛的现场考察点,讲述和合故事,传播中国智慧。

通过文旅融合实践,实现和合文化物态化、产业化和

品牌化。依托现有资源,开发学生研学课程,和合养生体验课程等,最终让和合艺术走进生活,让和合精髓融入心灵。

如今,和合人间文化园已发展为综合婚庆、研学、文创、和合艺术衍生品等业态为一体的产业园,成为宣传和合文化和开展人文交流活动的重要场所。开园至今,已承办五十多场重大外事活动,接待外宾约1500人次,免费接待社会各界人士150余万人次,和合文化相关知识技能培训班学习超10万人次。

作为一名文化使者,沈中明是虔诚的,他一手打造的和合文化产业园将和合文化与当代主流价值相融合,在世界舞台上弘扬中国文化,传递中国声音……

(来源:县文明办、坦头镇)



天台垃圾分类

Tiantai Waste Classification

生活垃圾
分类投放
指引

